

Universidad Veracruzana

Conoce tu Universidad

¡Bienvenidas y bienvenidos!



Facultad de Artes Plásticas

Programa de actividades del 16 al 18 de agosto de 2023

¡Conoce tu Universidad!

Nuestra facultad da la bienvenida a las y los estudiantes del nuevo ingreso 2023 de sus 3 programas educativos de licenciatura: **Artes Visuales, Diseño de la Comunicación Visual y Fotografía** campus Xalapa.

El programa **Conoce tu Universidad** es un programa de inducción e integración al ámbito universitario, cuyo objetivo es brindar a los estudiantes información relevante que les ayude a tomar decisiones durante su trayectoria escolar, desarrollando un programa de actividades diseñado para fortalecer su sentido de pertenencia a la Universidad Veracruzana, así como para fomentar un trayecto académico eficiente que conduzca a la conclusión exitosa de sus estudios.

Las actividades se realizarán en nuestras instalaciones el **16 y 17 de agosto**, así como, un evento regional de bienvenida a estudiantes de nuevo ingreso, el viernes **18 de agosto** en el Nido del Halcón.

Conoce tu Universidad Veracruzana

Universidad Veracruzana

Licenciatura en Artes Visuales

Actividades que llevaremos a cabo para recibirte como nueva y nuevo integrante generación 2023



FECHA	ACTIVIDAD	HORA	LUGAR
Miércoles 16 de agosto	Presentación de Autoridades y Representantes alumnos. Recorrido por las instalaciones	12:00 h.	Entrada Unidad Académica de Artes
Jueves 17 de Agosto	Presentación de académicos y Tutorías	12:00 h.	Galería AP
	Jornada de Sustentabilidad	16:00 h.	Casa del Lago UV

Conoce tu Universidad Veracruzana

Universidad Veracruzana

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Visual

Actividades que llevaremos a cabo para recibirte como nueva y nuevo integrante generación 2023



FECHA	ACTIVIDAD	HORA	LUGAR
Miércoles 16 de agosto	Presentación de Autoridades y Representantes alumnos. Recorrido por las instalaciones	12:00 h.	Entrada Unidad Académica de Artes
Jueves 17 de Agosto	Presentación de académicos y Tutorías	10:00 h.	Galería AP
	Jornada de Sustentabilidad	16:00 h.	Casa del Lago UV

Conoce tu Universidad Veracruzana

Universidad Veracruzana

Licenciatura en Fotografía Campus Xalapa

Actividades que llevaremos a cabo para recibirte como nueva y nuevo integrante generación 2023



FECHA	ACTIVIDAD	HORA	LUGAR
Miércoles 16 de agosto	Presentación de Autoridades y Representantes alumnos. Recorrido por las instalaciones	12:00 h.	Entrada Unidad Académica de Artes
Jueves 17 de Agosto	Presentación de académicos y Tutorías	10:00 h.	Estudio de Foto
	Jornada de Sustentabilidad	16:00 h.	Casa del Lago UV



- Secretaria Academica UV
 - https://www.facebook.com/facArtesPlasticas
 - @FacultaddeArtesPlasticas

